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ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗМІЦНЕННЯ 

ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Актуальність дослідження. Імідж - об’єктивний фактор, що грає 

істотну роль в оцінці підприємства, в тому, як його сприймають клієнти, 

співробітники, та й сам керівник. Формування іміджу підприємства діє як 

найважливіший фактор зміцнення конкурентних позицій, сприяє успішній 

діяльності підприємства у довгостроковій перспективі, наголошує на 

компетентності менеджменту, збільшує популярність, що відображається на 

рівні продажів і полегшує розпізнавання продукції підприємства на ринку [5]. 

Одним з інструментів формування іміджу підприємства є Інтернет- 

маркетинг.  Інтернет-маркетинг - це заходи,  що проводяться з метою 

просування товарів і послуг в мережі, підвищення впізнаваності бренду, 

лояльності покупців до продукції рекламованого підприємства [1]. 

Результати дослідження. Мета маркетингу - впливати на рішення про 

покупки. Продукти та бренди - це інструменти, допомогою яких покупці 

досягають своїх цілей. Інтернет-маркетінг заснований на загальних принципах 

маркетингу, де також важливим є увага і довіра клієнта. В Інтернеті складніше 

привернути увагу, так як навколо занадто багато інформаційного шуму - 

реклама є скрізь: у пошуку, в соцмережах, на форумах, блогах, каталогах та 

інформаційних порталах. Також це означає, що в Інтернеті можливостей для 

реклами та залучення більше [6]. 

Основними напрямками є: контент-маркетинг, трафік-менеджмент 

https://refpress.org/ref-vol20-a43/
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(SEO-просування, контекст, таргет, тизер), PR-активність, маркетингова 

стратегія (а також загальна бізнес-стратегія), аналітика, клієнт-маркетинг, 

сайт-юзабіліті [1]. 

Споживачі можуть взаємодіяти з компанією у фізичному магазині, на 

інтернет-сайт або через мобільний додаток, через каталог або соціальні 

мережі. Робота маркетолога полягає в тому, щоб грамотно використовувати 

всі канали взаємодії з клієнтом. 

Серед актуальних каналів взаємодії зі споживачами виділяються: 

1. Landing Page – посадкова сторінка, частина системи залучення 

клієнтів. Мета такої сторінки спонукати відвідувача вчинити потрібну дію. 

Результат просування визначають 4 компоненти: продукт, цільовий трафік, 

сторінка, на яку відвідувачі потрапляють (якість контенту) і якість обробки 

замовлень. Поліпшення кожного компонента підвищує віддачу на виході. Цей 

інструмент здатний продавати на 10-30% ефективніше, ніж звичайний сайт 

або Інтернет-магазин. 

2. SEO-просування - це методи щодо поліпшення сайту для підвищення 

його позицій у пошукових системах. Знаходження сайту на першій сторінці 

результатів пошуку дозволить приваблювати більше клієнтів [2]. Результатом 

залучення є вхідний трафік сайту. Тут важливий дизайн, контент і структура 

сайту (юзабіліті). 

3. Контекстна реклама - реклама в пошукових системах, яка видається 

тільки тій групі користувачів, яка цікавиться товаром або послугою 

рекламодавця. Така аудиторія знаходиться в активному пошуку і знає, що їй 

потрібно. Є два види оголошень: текстові та графічні. 

4. Тизерна реклама - це показ реклами на цікавих цільовій аудиторії 

площадках, близьких до тематики бізнесу. Ефективний інструмент для роботи 

з аудиторією, яка цілеспрямовано відвідує майданчики. 

5. SMM - це комплекс заходів, який спрямований на залучення уваги до 

конкретної компанії інтернет-користувачів через соціальні мережі. 

Правильний контент формує інтерес користувачів до бренду, підвищує 

лояльність і створює основу для тематичного спілкування цільової аудиторії. 

Збільшується ринкова частка підприємства і зростають продажі. Соціальні 

мережі для багатьох користувачів стають головним джерелом інформації про 

підприємства, тому створення спільнот рівноцінно створенню і підтримці 

офіційного сайту [3]. 

Працюючи з соціальними мережами важливо правильно вибудувати 

стратегію роботи, що дозволить маркетингу у соцмережах стати 
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ефективнішим. Необхідно вказати цілі, на яких потрібно зосередитись 

підприємству, визначитися з завданнями, які необхідно виконати для 

досягнення цих цілей, продумати концепцію, яка допоможе вирішити 

поставлені завдання. І найголовніше - обов’язково оцінити результат та 

проаналізувати статистику. 

6. Таргетована реклама - це рекламні графічні оголошення, які 

з’являються певній групі людей на підставі їх анкетних даних або поведінки в 

соціальних мережах. Грамотно складені рекламні оголошення можуть 

залучити нову аудиторію, підвищити впізнаваність продукту або бренду, 

сформувати клієнтський попит. 

За допомогою таргетованої реклами можна отримати можливість 

включити в своє рекламне оголошення логотип, назву компанії, інформацію 

про продукти, новинки і акції. Таким чином, цільова аудиторія може візуально  

познайомитися з компанією або продуктом [1]. 

7. Веб-аналітика - аналіз якісних показників роботи сайту і рекламних 

компаній, вивчення воронки продаж і складання корисних рекомендацій. 

Успішність просування бізнесу в Інтернеті багато в чому залежить від 

здатності контролювати ефективність рекламних каналів і вміння виявляти 

об’єктивні недоробки на сайті. Аудит сайту допоможе відповісти на питання 

як перетворити якомога більше відвідувачів сайту у покупців або клієнтів. 

Формування іміджу підприємства - це мистецтво, яке потребує тривалої 

та трудомісткої роботи. Важливо прагнути того, щоб бажаний імідж 

відповідав реальному. Щоб створений образ відповідав вимогам нашого 

суспільства та відбивав індивідуальність підприємства. За допомогою 

управління іміджем можна впливати та керувати емоціями споживачів, що є 

основною цінністю в умовах сучасного ринку 

Висновки. Формування іміджу підприємства - це мистецтво, яке 

потребує тривалої і трудомісткої роботи. За допомогою управління іміджем 

можна впливати з емоціями споживачів та керувати ними. Це досягається 

шляхом використання представлених вище інструментів Інтернет- 

маркетингу, кожен з яких покращує імідж підприємства. 

 

Список використаних джерел 

 

1. Шквиря Н. О., Лещук Д. В. Роль цифрового маркетингу в діяльності 

підприємств. Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, 

виклики, перспективи: матер. І Міжнар. наук.-практ. конф. (3-4 листопада 



52  

2022 р.). Харків, 2022. С.334-335. 

2. Шквиря Н. О. Застосування інструментів цифрового маркетингу у 

ресторанному бізнесі. Глухівські наукові читання - 2022. Актуальні питання 

суспільних та гуманітарних наук: зб. матеріалів ХІІ Міжнар. наук.-практ. 

інтернет-конф. Глухів, 2022. С. 37-39. 

3. Шквиря Н. О. Створення системи інформаційно-методичного забезпечення 

стратегічного планування. Збірник наукових праць ТДАТУ (економічні науки). 

2017. № 3(35). С. 123 – 130. 

4. Шквиря Н. О. Інформаційне забезпечення інноваційних рішень на засадах 

маркетингу. Збірник наукових праць Таврійського державного 

агротехнологічного університету (економічні науки). 2013. № 2(22). С. 288-

294. 

5. Шквиря Н. О. Сутність та особливості маркетингового планування 

конкурентоспроможності продукції. Збірник наукових праць ТДАТУ 

(економічні науки). 2016. № 3(32). С.164–170. 

6. Шквиря Н. О., Сокіл Я. С. Маркетингові дослідження як інструмент визначення  

стратегічних напрямків розвитку підприємства. Збірник наукових праць 

ТДАТУ імені Дмитра Моторного (економічні науки). 2020. № 2(42). С. 214 – 

219. 

 
Науковий керівник: Наталя Шквиря, к.е.н., доцент кафедри маркетингу, 

Таврійський державний агротехнологічний університет ім. Дмитра 

Моторного 

 

 

 

 

Оксана Полінкевич, д.е.н., професор, 

завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та логістики, 

Луцький національний технічний університет 

 

СИСТЕМА ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В 

УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Актуальність дослідження. В сучасних умовах важливого значення 
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